



Уважаемая Ирина Тригорьевна!

От имени Комитета по образованию и от себя лично поздравляю коллектива школы № 619 с юбилеем!

25 лет – молодой возраст для школы. Но за это время Ваше учреждение достигло высоких образовательных результатов.

В школе создано пространство, в котором ученику предоставлены все возможности для раскрытия своей индивидуальности. Это и собственная научно-практическая конференция «Многогранная Россия» и STA-лаборатория, проект «Абитуриент», лидерское движение, Малые Олимпийские игры, студии танца и вокала, легоконструирование и робототехника, детский театр, студия КВН и школьное ТВ, многообразие спортивных секций и собственный литературно-художественный журнал, обучение с оздоровлением, поддержка одаренных учащихся, творческие выезды во время каникул. В школе открыт Центр цифрового образования «IT-куб», обеспечивающий освоение учащимися компетенций в сфере информационно-телекоммуникационных технологий, формирование критического и креативного мышления.

Педагоги школы принимают активное участие в конкурсах педагогических достижений, становятся победителями, а школьники демонстрируют высокие результаты в обучении, научно-исследовательской, творческой и спортивной деятельности.

Школа с успехом представляет свои достижения на мероприятиях городского и федерального уровня. В марте 2022 года 619 школа стала базовой для Всероссийского образовательного с международным участием форума школьных команд, вошло в традицию проведение Всероссийского образовательного форума «Молодые молодым» и многих других мероприятий.

Желаю педагогическому коллективу и учащимся школы дальнейших успехов, постоянного творческого поиска, новых достижений и побед!

*С уважением,
председатель Комитета по образованию*


Н.Т. Путинская